Задание 1. Определить усилия во всех стержнях данной стержневой системы при воздействии на нее силы P.
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Задание 2. Точка движется по закону x=x(t) и y=y(t). Для момента времени t=t1 найти скорость, ускорение точки и радиус кривизны траектории (x и y даны в см, t1 в сек).
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Задание 3.
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Cdpopmyaupoansi nsth oTaeAbHLX 3a7ay. B Kaxioit 3azade 3anana cuna, Hanpas-
Neukas BAOZL NPAMO, 1O KOTOPO/i ABHKETCH TOUKA, MACCA, HAMATBHEE AaHHBI.
CHa BHPAKAETCA B HBIOTOHX, MACCA — B KWIOTPAMMAX, BPEMS — B CEKYHIAX,
KOOpIMHATH — B MeTpax. B nepaoii 3atate cH1a NOCTORHHAS, B APYTHX — 3ABHCHT
OT KOOPJMHATH T, BPeMeHH f, CKOPOCTH v.
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